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Čtvrtletník obce Babice           číslo 4/2024            13. prosinec 2024 



SLOVO STAROSTKY 
 

Vážení spoluobčané,  

pomalu se nám blíží konec roku 2024, je neuvěřitelné, jak ten čas letí. 

Přímo pádí a my se nestačíme divit tomu, že je další rok téměř za námi. Snad 

byl pro vás všechny rokem dobrým a úspěšným. Pojďme se v tomto krásném 

adventním čase ohlédnout za tím, co se v posledních měsících v naší obci událo. 

I. etapa chodníku podél hlavní silnice byla úspěšně zkolaudována, podařilo se vyřídit vše               

potřebné k podání žádosti o platbu ze získané dotace. Na stavbu II. etapy máme již vydáno           

stavební povolení. V příštím roce plánujeme podat žádost o dotaci ze státního fondu dopravní                        

infrastruktury, a pokud budeme úspěšní, rádi bychom i II. etapu co nejdříve zrealizovali.  

V nové mateřské škole Sluníčko máme od září v provozu i druhou třídu. Celá budova je 

tedy naplněna dětmi a dětským smíchem. Jitřenky a Červánci si zde užívají každého dne, a já 

věřím, že se jim ve školičce líbí.  

Jako každý rok i v tom letošním, jsme přivítali nové občánky Babic. Pro mne osobně je tato malá 

slavnost, vždy velmi příjemná a pohodová. Na sále kulturního domu jsme se společně pobavili     

a zatančili si na tradičním Společenském večeru. V rámci programu jsme shlédli úspěšné             

vystoupení tanečnic brazilské a světelné show. Díky všem, že jste přišli a mohli jsme si společně 

tento večer užít.   

Počátkem listopadu byl v naší obci instalován stacionární radar pro měření rychlosti. Město 

Šternberk pro naši obec zajišťuje, na základě smlouvy, služby Městské policie a také přestupkové 

komise.  Po letech jednání a vyřízení všech potřebných formalit se podařilo radar i v naší obci 

umístit. Já věřím, že pomůže monitorovat dodržování povolené rychlosti, a hlavně zajistí bezpeč-

nost všech účastníků provozu. Asi každý z nás zaznamenal, že ke zklidnění dopravy opravdu 

došlo a já věřím, že to tak bude i nadále. Za to jsem velmi ráda. Bezpečnost nejen našich obyvatel 

je pro nás prioritou. 

Ve spolupráci se základní školou jsme obnovili tradici Vánočního tvoření.  Každý si mohl 

vytvořit a odnést výrobek dle vlastní fantazie. Tato akce měla velmi kladný ohlas, a proto v ní 

budeme i v příštím roce pokračovat. 

S dětmi ze základní a mateřské školy a společně s vámi, jsme slavnostně rozsvítili vánoční 

stromeček. Zahřál nás nejen výborný punč, ale i krásné vystoupení našich dětí. Chtěla bych tímto 

moc poděkovat zaměstnancům obce za nazdobení stromu a přípravu výborného punče. Všichni 

jsme mohli ochutnat výbornou škvarkovou pomazánku, užít si hudební vystoupení, zazvonit na 

Ježíška a nasát nádhernou předvánoční atmosféru. Asi každý si koupil něco z vánočního jarmarku 

a ze stánku s výbornými sýry. Moc děkuji všem za organizaci a přípravu výše uvedených akcí. 

Závěr roku nám dává příležitost k ohlédnutí za uplynulými měsíci. Také k zamyšlení nad 

tím, co nás čeká a co my očekáváme od roku nového. Společně se zastupiteli a zaměstnanci obce 

pro vás již plánujeme akce na příští rok. A určitě budeme moc rádi za vaše připomínky a náměty. 

Opravdu velmi vítáme jakýkoli podnět a nápad. Nebojte se za námi přijít a o vaše nápady                 

se podělit. 

Blíží se Vánoce, zcela jistě ty nejkrásnější svátky v roce. Přeji vám, aby tyto dny byly 

naplněny klidem, radostí a láskou. Užijte si je se svými blízkými, obklopeni teplem domova           

a vánoční atmosférou. Načerpejte potřebnou energii do dalších dní. 

Zaměstnancům obce, školy i školky, a také zastupitelům obce děkuji za celoroční práci        

a vzájemnou spolupráci. Moc si toho vážím a věřím, že bude i nadále úspěšně pokračovat. 

Vám všem děkuji za podporu a přízeň, těším se na další společné chvíle v příštím roce. 

Do Nového roku 2025 vám přeji hlavně pevné zdraví, hodně štěstí a lásky. Ať se vám 

daří v osobním i pracovním životě. Ať je ten příští rok obdobím splněných přání a nových       

příležitostí. S přáním všeho dobrého.                                                                        Dana Haasová  

 
 



PROVOZ Obecního úřadu v době vánočních svátků 

 Ve dnech 23. 12. a 27.12. 2024 Obecní úřad UZAVŘEN. 

V pondělí 30.12.2024 otevřen od 8:00 – 12:00 hod. 
 

 

 

Informace o dění v obci – září, říjen, listopad a prosinec 2024:  
 

→ Ve dnech 20.9. a 3.12. provedli pracovníci VHS Sitka odečty vodoměrů.  

→ V sobotu 21.9. proběhl sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu.  

→ Ve dnech 20.9. a 21.9. se konaly volby do Zastupitelstva Olomouckého kraje. 

→ V pondělí 23.9. byla odvezena materiální sbírka pro obce zasažené povodní do centra 

v městě Jeseník. Převoz materiální sbírky zajistil pan Metlík Miroslav s manželkou a pan Radek 

Kubeš. Dodávka byla bezplatně zapůjčena f. MODISO v.o.s. Šternberk.  

→ Ve dnech 25.9. a 9.10. proběhla humanitární sbírka ošacení pro Diakonii Broumov.  

→ V sobotu 5.10. jsme v základní škole slavnostně přivítali nové občánky naší obce.  

→ V pátek 11.10. jsme na sále KD uspořádali pro všechny občany společenský večer. 

→ Ve středu 16.10. byla závěrečná prohlídka stavby „Chodník podél II/444 - I. etapa“.  

→ V pondělí 21.10. jela paní starostka do Olomouce na konferenci k veřejným zakázkám.   

→ V úterý 22.10. se konal kulatý stůl Mikroregionu Šternbersko na téma společenství obcí.   

→ Ve středu 23.10. zástupce HZS Olomouckého kraje provedl metodickou kontrolu obce 

v rámci dodržování zákona krizového řízení.  

→ V pátek 25.10. pořádala MAS Šternbersko v Hlušovicích snídani se zástupci obcí a poté 

proběhlo setkání komunitních pracovníků. 

→ V úterý 29.10. se naši dobrovolní hasiči zúčastnili výcviku na ohnivém trenažéru FIRE 

DRAGON 9000 se zaměřením na likvidaci požáru v uzavřených prostorách. 

→ V pondělí 4.11. byl v naší obci nainstalován stacionární radar firmou CAMEA. 

→ Ve čtvrtek 7.11. proběhl seminář MAS Šternbersko na téma komunitní Energetika.   

→ Ve středu 13.11. se paní starostka zúčastnila semináře Ministerstva školství pro ředitele      

a zřizovatele škol.   

→ Od 15.11. do 27.11. proběhla prodejní sbírka „Vánoční hvězda“, jejíž výtěžek pomáhá   

nemocným dětem na hematoonkologickém oddělení FN v Olomouci.  

→ V pondělí 18.11. navštívil paní starostku senátor pan Marek Ošťádal.  

→ V úterý 19.11. proběhlo v základní škole vánoční tvoření.  

→ V pátek 29.11. jsme se v podvečer sešli u slavnostního rozsvícení vánočního stromečku 

před obecním úřadem. Vystoupily děti ze ZŠ a MŠ Babice v krátkém programu, proběhl vánoční 

jarmark a všichni měli možnost zahřát se výborným vánočním punčem pro děti i dospělé.   

→ Během měsíce listopad byly nainstalovány nové uvítací cedule obce Babice.   

→ Ve středu 4.12. proběhla v Tovéři výběrová komise MAS Šternbersko, kde se hodnotily 

projektové záměry OP-TAK (technologie a aplikace pro konkurenceschopnost). 

→ Ve čtvrtek 5.12. proběhla v ZŠ a MŠ Babice mikulášská nadílka, odpoledne navštívil 

místní děti Mikuláš se svými pomocníky. Paní starostka se odpoledne zúčastnila Valné hromady 

společnosti VHS Sitka s.r.o. ve Šternberku.   

→ V úterý 10.12. se paní starostka zúčastnila rady Mikroregionu Šternbersko.   

→ Ve středu 11.12. jela paní starostka na MěÚ Šternberk na projednání 6. úplné aktualizace  

územně analytických podkladů správního obvodu ORP Šternberk.  
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Z jednání Obecního zastupitelstva obce Babice ze dne 23.9. a 25.11.2024   

Zastupitelstvo schválilo:  

✓ výměnu vrat v hasičské zbrojnici do výše 150 000,-Kč 

✓ rozpočtové opatření č.9 na rok 2024 

✓ mimořádnou finanční pomoc z rozpočtu obce na povodní zasažené obce, částku 20 tisíc 

Kč na účet obce Mikulovice a 20 tisíc Kč na účet základní školy v České Vsi 

✓ uvolnění finanční částky ve výši 5. 000,- Kč na podporu zajištění provozu Hospice              

na Svatém Kopečku v roce 2024  

Zastupitelstvo vzalo na vědomí: 

✓ Informace starostky a místostarosty  

 

Zprávičky ze školy  

 Zprávy ze základní školy 

V posledních týdnech jsme na ZŠ Babice prožili mnoho zajímavých a pestrých aktivit. 

5. října naši žáci zpříjemnili slavnostní vítání občánků svým vystoupením. O týden 

později, 11. října, se děti dozvěděly důležité informace o péči o zuby v rámci dentální 

prevence. 

Naše nejmladší děti z 1., 2. a 3. třídy se 24. října zapojily do programu sdružení D, který byl 

zaměřený na rizika chování, řešení problémů a jejich náprava. Velkým zážitkem pro tyto třídy 

byl také EduBus, mobilní laboratoř plná vědeckých pokusů, která zavítala k nám do školy               

7. listopadu. 

Starší žáci ze 3., 4. a 5. tříd se 14. listopadu 

zúčastnili dopravní výchovy, kde si rozšířili znalosti                       

o bezpečnosti na silnicích. Následující den,                    

15. listopadu, pro ně byl připraven celodenní 

program „Kurz přežití ve světě financí“, který je 

zábavnou formou seznámil se základy finanční 

gramotnosti. 

Pro prvňáčky byl velkým momentem 28. listopad, 

kdy na Slabikářové slavnosti oslavili zvládnutí 

všech písmenek. Za odměnu si pochutnali na 

krásném dortu. V předvečer adventu, 29. listopadu, 

jsme společně rozsvítili vánoční strom v Babicích. 

Děti svým zpěvem koled vykouzlily nádhernou 

sváteční atmosféru. 

Adventní čas ve škole podtrhla 5. prosince návštěva 

Mikuláše, anděla a čerta, kteří potěšili děti 

sladkostmi a vykouzlili úsměvy na jejich tvářích. 

Děkujeme všem, kdo se na organizaci těchto akcí podíleli, a přejeme krásné prožití adventního 

období!          Za základní školu Martin Keňa 

 

Zprávičky ze školky  

Říjen a listopad byly pro naše děti v mateřské škole Sluníčko v Babicích plné zážitků a pestrých 

akcí. Vždy se snažíme, aby každá aktivita obohatila dětský svět o nové zkušenosti a radosti. 

Rádi bychom se s vámi podělili o to, co vše se u nás dělo. 

10. října si děti užily divadelní představení “Kocour v botách”. Pohádka o chytrém kocourovi   

a jeho dobrodružstvích je nejen zábavná, ale také poučná. Dětem se představení moc líbilo. 
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Hned o den později - 11. října naši školku navštívily dvě specialistky, které si pro děti připravily 

přednášku o dentální hygieně. Specialistky na zubní péči dětem vysvětlily, jak správně pečovat 

o své zuby, proč je důležitá pravidelná návštěva zubního lékaře a jak se vyhnout zubním kazům. 

Děti si vyzkoušely, jak správně čistit zuby, a odnesly si spoustu cenných rad. 

Celý říjen se také konala mezi základní školou a mateřskou školou soutěž o největší dýni. 

Soutěž vyhrála Základní škola, která měla o maličko dýni větší, ale i tak to děti velmi bavilo     

a i děti z mateřské školy si odnesly sladkou odměnu. 

    K 21. listopadu jsme připravili tradiční uspávání broučků. Pro děti byla připravená zábavná 

stezka, při které plnily nejrůznější úkoly. Na konci stezky děti uspaly broučky básničkou a za   

to si děti odnesly medaile a malou sladkou odměnu. Všichni si to moc užili. 

   29.listopadu, jsme s dětmi oslavili rozsvícení vánočního stromečku. Děti zpívaly koledy, 

zatímco se stromeček pomalu rozzářil množstvím malých světýlek. Bylo to krásné předvánoční 

setkání, které nás všechny 

připravilo na nadcházející 

svátky. 

5. prosince jsme s dětmi 

přivítali v naší školce 

Mikuláše s jeho družinou. 

Děti se nemohly dočkat, až 

je Mikuláš pohladí po hlavě 

a čert se s nimi popere o 

jejich úsměvy. Na závěr 

každé dítě dostalo sladkou 

nadílku, kterou si 

zasloužilo za svoji pilnou 

práci a hodné chování. 

Co nás čeká? 

V polovině prosince, konkrétně 13. prosince, se děti představí s vánočním vystoupením v 

místním kostele. Vystoupení bude plné koled a vánoční atmosféry, na které se všichni těšíme. 

Mateřská škola Sluníčko i nadále připravuje pro své děti bohatý program, který je nejen 

vzdělávací, ale i plný zábavy a radosti. Věříme, že i nadále budeme společně vytvářet krásné 

vzpomínky a podporovat rozvoj našich nejmenších. 

Těšíme se na další společné akce a přejeme všem šťastné a veselé Vánoce! 

             Za mateřskou školku Sluníčko Tereza Hynková 

 

155. výročí narození našeho zapomenutého rodáka - Josef Tschamler  

V letošním roce si obec Babice připomíná 155. výročí narození svého zapomenutého rodáka 

Josefa Tschamlera, který se zde narodil 4. prosince 1869. Jeho otec Moritz Tschamler byl 

mlynářským pacholkem a nějakou dobu také provozoval mlýn v Těšíkově. Zde přišel na svět 

Josefův mladší bratr Moritz (*1872). 

Sourozenci Tschamlerové se přistěhovali do Opavy v roce 1909. Ačkoli byl ženatý, do tehdejšího 

zemského hlavního města Rakouského Slezska přišel Josef Tschamler sám. Při sčítání lidu v roce 

1921 uvedl, že s manželku žijí v odloučení. O jeho dětech v Opavě nejsou žádné doklady. Jeho 

bratr Moritz měl s manželkou Marií (*1872), rozenou Reinerovou, celkem devět dětí. Před 

příchodem do Opavy bydlel ve Šternberku.  

V Opavě na Horním náměstí č. 27 si Josef Tschamler otevřel kino, které neslo název 

Weltpanorama, později Panorama a krátce před druhou světovou válkou se kino nazývalo Central 

(později Zentral). Bratři Tschamlerové podnikali společně. Moritz byl biletářem a také Moritzovi 

synové v pozdější době začali vypomáhat při provozu kina. V roce 1920 získali Tschamlerové 

v Opavě domovské právo. Po první světové válce přestěhovali kino do rohového domu na 



Horním náměstí č. 36, což byla současně 

Kolářská ulice č. 1. Rodina Moritze 

Tschamlera bydlela v sídle kina na 

Kolářské ulici, zatímco Josef Tschamler žil 

v domě na Kolářské č. 20, kde domácnost 

obýval pouze s hospodyní. V tomto domě 

žili i jeho rodiče, otec Moritz Tschamler 

senior se svou manželkou Barbarou. 

Od roku 1927 se stal vedoucím kina Alfons 

Tschamler (*1897), syn Moritze 

Tschamlera. V roce 1938 sídlilo kino 

Zentral v domě na Kolářské č. 3. Během 

válečných událostí na jaře 1945, které citelně postihly centrum Opavy, byla většina domů na 

Kolářské ulici zničena, avšak kino Zentral se podařilo zachránit. Kino bylo znovu otevřeno v roce 

1946 pod názvem Svoboda. V roce 1965 na tomto místě bylo postaveno nové moderní kino, které 

je v provozu dodnes pod názvem Mír. 

Na významnou rodinu Tschamlerů, která je v Opavě spojena s kinematografií, dodnes upomíná 

rovněž hrobka s honosným náhrobkem na opavském městském hřbitově. Jsou zde pochováni 

Tschamlerové v několika generacích. 

Josef Tschamler zemřel 16. června 1921 ve věku 51 let na následky nádoru žaludku. 

V následujícím roce, 18. listopadu 1922, zemřel jeho otec Moritz Tschamler ve věku 75 let.           

O měsíc později, 13. prosince 1922 zesnula i Josefova matka Barbara. Mladší Josefův bratr 

Moritz Tschamler junior zůstal po Josefově smrti správcem kina až do okupace. V únoru 1941 

zemřela jeho žena Marie. Moritz Tschamler zemřel 29. prosince 1941 ve věku 69 let a byl               

2. ledna 1942 pochován do rodinného hrobu jako poslední.  

Alfons Tschamler, poslední provozovatel kina, pracoval po druhé světové válce jako hudebník 

v opavském divadle. Podle odsunové kartotéky se s manželkou Hertou a dvěma dětmi v říjnu 

vystěhovali do americké zóny Německa. Rodina Alfonse Tschamlera se usadila v Regensburgu. 

           Informaci poskytl Zdeněk Kravar, Zemský archiv Opava 

 
 

Bohuňovické mažoretky BOHUNKY  

Mažoretky Bohunky odletěly na konci léta bojovat do daleké Jihoafrické 

Republiky na mistrovství světa. Nominaci na toto mistrovství získala       

i místní občanka Emma Nyklová.  

Cesta do Kapského města však nebyla jednoduchá. Trenérky čekala 

spousta zařizování a především shánění financí. Postup totiž získalo 25 

děvčat, náklady na vycestování tak byly vysoké. Díky štědrým dárcům, 

kteří přispěli na transparentní účet, se však podařilo sehnat dostatek 

financí, které děvčatům přispěly a mohly tak vycestovat. Za finanční 

pomocí stojí také samotná obec Babice.  

Po vyřízení všech důležitých věcí k vycestování čekal mažoretky kus 

práce a trénování celé léto. Bohužel nemohla vycestovat všechna 

děvčata, proto je čekalo předělávání a upravování sestav. Bohunky se s 

tím však popraly na výbornou a v Africe předvedly profi výkony. I přesto, že na mistrovství 

nebylo tolik konkurence, na kterou jsou Bohunky zvyklé z šampionátů, které bývají v 

dostupnějších zemích, našly se protivnice, které jim konkurovaly. Díky povedeným výkonům si 

naše děvčata dovezla čtyři zlaté medaile ze čtyř startů, což pro ně samotné bylo velké překvapení. 

Celá výprava si výlet v cizokrajné zemi užila. Procestovaly společně s mažoretkami ze Slovenska 

místní skvosty jako je Stolová hora, pláž tučňáků nebo mys Dobré naděje. Nechyběl ani výlet na 



safari, kde byla zvířata téměř na dotek. Troufám si říct, že to byl pro holky životní zážitek, na 

který nikdy nezapomenou.  

Já Vám všem, kteří jste přispěli a pomohli nám tak cestu uskutečnit, za celý tým děkuji. Bez Vás 

bychom na medaile nikdy nedosáhly. Každý z Vás, dárců, má na medailích svůj podíl. Za všechna 

děvčata Vám ze srdce děkuji.  

Děkujeme také všem rodičům, kteří udělali našim děvčatům doprovod a hlavně trenérce Aničce 

Čapkové, která s děvčaty cestu absolvovala, starala se o ně a byla jim důležitou oporou.  

      Trenérka Kateřina Reichová 

 

Malé "bezpečnostní okénko" 

Žádáme všechny naše občany o ohleduplnost a dodržování pravidel bezpečného 

pohybu na veřejných komunikacích. Chodníky v obci jsou určeny pro pěší. Proto 

vás žádáme, při jízdě na kole využívejte vyhrazené cyklostezky a silnice. Jízda na 

kole po chodníku může vést k nebezpečným situacím, k možným střetům s chodci, zejména s 

dětmi nebo staršími občany.  Každý z nás může ovlivnit bezpečnost všech účastníků provozu. 

Respektujme tato pravidla a buďme ohleduplní. Děkujeme za pochopení. 

 

KALENDÁŘ obce Babice na rok 2025 - nástěnný 

Nástěnný kalendář obce Babice na rok 2025 je možné zakoupit na obecním úřadě za 50,- Kč/kus.  

   

 

PODĚKOVÁNÍ:  

Letošní vánoční stromeček věnovala obci rodina Homolova. 

Ve čtvrtek 5.12.2024 navštívil naši obec a místní děti Mikuláš 

se svými pomocníky. Výtěžek z této akce byl věnován 

Mateřské škole Sluníčko.    

Rodině Homolové i Mikulášovi s pomocníky mnohokrát děkujeme. 

 

 

   KNIHOVNA  

  Zveme všechny čtenáře i nečtenáře do naší knihovny. Knihovna je otevřena vždy   

  ve středu v lichý týden, a to v době od 17:00 – 18:00 hod. v budově Základní 

školy Babice. Termíny otevření v I. pololetí 2025 jsou: 15.1., 29.1., 12.2., 26.2., 

12.3., 26.3., 9.4., 23.4., 7.5., 21.5., 4.6. a 18.6. 2025.  

Případné změny budou včas oznámeny.   

 

 

 OBECNÍ ROZHLAS 

Připomínáme, že každý občan si může přehrát poslední hlášení zavoláním na 

telefonní číslo obecního rozhlasu +420 603 587 340.  

Všichni, kdo máte zájem o zasílání hlášení obecního rozhlasu pomocí SMS 

zpráv pošlete na adresu ou@obecbabice.cz nebo nahlaste na OÚ Babice Vaše 

jméno, příjmení a telefonní číslo. V případě, že si během doby zasílání zpráv 

změníte telefonní číslo, prosíme o nahlášení této změny. Děkujeme.   

Hudební přání k narozeninám prostřednictvím obecního rozhlasu si každý z Vás může 

objednat na obecním úřadě. Příprava hlášení i výběr písní je však časově náročnější, proto 

Vás žádáme, dostavte se v dostatečném časovém předstihu!!! Děkujeme.   
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   UPOZORNĚNÍ:  

S vybíráním poplatků za odpady SKO a psy se započne v druhé polovině února 2025. 
Dle obecně závazné vyhlášky obce č.2/2023 je sazba poplatku za SKO 780Kč/osoba/rok.  

Poplatek za SKO je splatný jednorázově a to do 30.6.2025.  

Dle obecně závazné vyhlášky obce č.1/2023 je sazba poplatku za 

jednoho psa 120 Kč a za každého dalšího psa téhož majitele 150 Kč.  

Osoba starší 65 let zaplatí za jednoho psa 100 Kč a za každého dalšího 

psa téhož majitele   120 Kč. 

Poplatek za psa je splatný do 31. 5. příslušného kalendářního roku. 
 

Platby můžete provést v hotovosti na obecním úřadě nebo poukázat na účet obce: 

1823405329/0800 

 

 

CENA  VODNÉHO A  STOČNÉHO  v obci Babice na rok 2025,   

platná od 1. ledna 2025 

  VODNÉ v Kč/m3   STOČNÉ v Kč/m3 CENA CELKEM Kč/m3  

bez DPH s DPH 12% bez DPH   s DPH 12% bez DPH   s DPH 12% 

OBEC BABICE 35,00 39,20 55,00 61,60 90,00 100,80 

 

 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025 proběhne v sobotu 11. ledna 2025 
V tento den v dopoledních hodinách navštíví Vaše domovy koledníci pod záštitou 

Charity Šternberk. Prosíme Vás tímto o vlídné přijetí a podporu charitního díla.  

 

   

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – Odpad bude v měsících leden, 

únor, březen a duben 2025 svážen co 4 týdny v těchto termínech: 9.1., 6.2., 

6.3., 3.4. a pak dle svozového kalendáře pro rok 2025.   
 

  

SVOZ BIOODPADU – Bioodpad v měsících leden a únor nebude. Od března 2025 bude 

svážen co14 dní, a to ve středu 5.3., 19.3., 2.4., 16.4. a 30.4. a pak dle svozového kalendáře    

pro rok 2025. 
 

 

STAVEBNÍ DVŮR bude v měsíci leden, únor, březen 2025 zcela UZAVŘEN.  

Děkujeme za pochopení.  
 

Stavební suť – stavební odpad, kamení prosím vozte přímo na 

recyklační středisko Šternberk (bývalá Obalovna) firmy 

MALETÍNSKÝ PÍSKOVEC, s. r. o..  

Provozní doba: Po-Pá 7:00 – 15:30 hod., případně dle dohody.  

Tel.: 723 522 408. 
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POZVÁNKY:  Prosinec 2024  

✓ Vánoční koncert v kostele Všech svatých – pátek 13. prosince 2024 od 17:30 hod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLÁNOVANÉ AKCE na rok 2025:  

Leden 2025  

✓ Novoroční fotbálek – středa 1.1.2025 ve 13:00h. na hřišti. 

Únor 2024 

✓ Ples TJ Sokol Babice – sobota 1.2.2025 

✓ Rodinný karneval ZŠ a MŠ Babice – pátek 21.2.2025  

Březen 2024 

✓ Mezinárodní den žen – pátek 7.3.2025 

Duben 2024 

✓ Ukliďme Babice – Ukliďme Česko – sobota 5.4.2025 

✓ Babice Čarodějnice 2025  

Jakékoliv náměty na nové kulturní akce jsou vítány. 
 

O všech akcích budete včas informováni v obecním rozhlase a na webových stránkách obce. 

 
 

 

 

Obecní zastupitelstvo a všichni zaměstnanci obce  

Vám přejí krásné prožití vánočních svátků  

a šťastný nový rok 2025. 
 

 

 

 

 

 



                                    

SVOZOVÝ KALENDÁŘ D2D Babice - 2025  
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JÍZDNÍ ŘÁD 2024/2025 
od 15.12.2024 
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TRAŤ č. 290 JÍZDNÍ ŘÁD ČD  2024 – 2025 PLATÍ OD: 15.12.2024

Olomouc Šternberk Babice Uničov Pozn. Uničov Babice Šternberk Olomouc Pozn.

04:16 04:37 4:40 04:53 PD 04:16 04:29 04:33 04:49 PD

ʘ 4:58 05:18 05:21 05:34 11 04:41 04:54 04:59 05:14 11

ʘ 5:32 05:49 05:52 06:05 PD 05:05 projíždí 05:18 05:26 18

ʘ 5:32 05:49 05:52 06:05 25 05:35 projíždí 05:48 05:56

ʘ 6:02 06:11 projíždí končí v Újezdě 29 05:53 06:06 06:11 06:26 11

ʘ 6:10 06:33 projíždí 06:46 PD 06:37 projíždí 06:48 06:56 PD

ʘ 6:32 06:49 06:52 07:05 06:53 07:06 07:11 07:26 11

ʘ 7:06 07:27 07:30 07:43 PD 07:16 projíždí 07:26 07:34 PD

ʘ 7:34 07:49 07:52 08:05 80 07:53 08:06 08:11 08:26

ʘ 8:32 08:49 08:52 09:05 08:53 09:06 09:11 09:26

ʘ 9:32 09:49 09:52 10:05 09:53 10:06 10:11 10:26

ʘ 10:32 10:49 10:52 11:05 10:53 11:06 11:11 11:26 80

ʘ 11:32 11:49 11:52 12:05 11:53 12:06 12:11 12:26

ʘ 12:32 12:49 12:52 13:05 12:53 13:06 13:11 13:26

ʘ 13:02 13:11 13:14 13:27 PD 13:36 projíždí 13:48 13:56 PD

ʘ 13:32 13:49 13:52 14:05 13:53 14:06 14:11 14:26

ʘ 14:02 14:11 projíždí 14:21 PD 14:30 14:43 14:48 14:56 PD

ʘ 14:32 14:49 14:52 15:05 14:53 15:06 15:11 15:26

ʘ 15:02 15:11 projíždí 15:21 PD 15:32 projíždí 15:48 15:56 PD

ʘ 15:32 15:49 15:52 16:05 16 15:53 16:06 16:11 16:26

ʘ 16:02 16:11 projíždí 16:19 PD 16:32 projíždí 16:48 16:56 PD

ʘ 16:32 16:49 16:52 17:05 10 16:53 17:06 17:11 17:26 16

ʘ 16:55 17:11 17:14 17:27 36 17:32 projíždí 17:48 17:56 23

ʘ 17:02 17:11 projíždí 17:21 23 17:36 projíždí 17:48 17:56 36

ʘ 17:32 17:49 17:52 18:05 10 17:53 18:06 18:11 18:26 10

ʘ 18:02 18:11 projíždí 18:19 23 18:30 18:43 18:48 18:56 23

ʘ 18:32 18:49 18:52 19:05 10 18:53 19:06 19:11 19:26 10

ʘ 19:32 19:49 19:52 20:05 10 19:53 20:06 20:11 20:26 10

ʘ 20:32 20:49 20:52 21:05 10 20:53 21:06 21:11 21:26 10

ʘ 21:32 21:49 21:52 22:05 10 21:53 22:06 22:11 22:26 10

21:55 22:12 22:15 22:28 29 22:47 23:00 23:04 23:19 10

22:47 23:04 23:07 23:20 10 23:31 23:43 23:48 00:03 44

23:32 23:49 23:52 00:05 14

10 nejede 24.,31.12. 29 jede v PD, nejede 27.-31.12.

11 nejede 25.12.,1.1. 36 jede v SO a svátek, nejede 24.12.

14 nejede 24./25.12., 31.12./1.1. 44 jede v PO-ČT a NE, od 30.6. do 28.8 a 

16 nejede 24.12. 22.,23.,26.,29.,30.12., 1.-3.1. 

18 jede v PD, nejede 23.12.-3.1., 30.6.-29.8. PD jede v pracovní dny 

23 jede v PD, nejede 31.12. 

25 jede v SO a svátek ʘ vlak nečeká na žádné přípoje
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